



## ДЕПУТАТ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

16 серпня 2019 року

№08/279/08/005-1866

Голові Київської міської державної  
адміністрації  
**Кличку В.В.**  
адреса: 01044, м. Київ, вул.  
Хрещатик, буд. 36

### **ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ**

***Шановний Віталію Володимировичу!***

До мене, як до депутата Київської міської ради, звернулись мешканці Шевченківського району м. Києва, представники громадських організацій щодо зміни зовнішнього вигляду будинку, що знаходиться за адресою: вул. Гоголівська 13/33 у Шевченківському районі м. Києва (надалі – «Будинок»).

Жителі м. Києва обурені самовільною та безвідповідальною зміною частини фасаду Будинку, зокрема його кольору, а саме: кута зазначеного Будинку, що значно змінило архітектурно-естетичний вигляд частини Будинку, і, фактично, прямо здійснює негативний композиційно-видовий вигляд на частину історичної вулиці міста Києва, на якій безпосередньо розміщений.

Будинок №13/30 на вул. Гоголівська у Шевченківському районі м. Києва наказом Головного управління охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10.06.2011 №10/34-11 занесений до переліку щойновиявлених об'єктів культурної спадщини міста Києва (адреса згідно наказу – м. Київ, вул. Бульварно-Кудрявська 13/30).

Розташований в межах Центрального історичного ареалу міста Києва (рішення Київської міської ради від 28.03.2002 №370/1804), в зоні регулювання забудови третьої категорії (відповідно до діючого Генерального плану міста Києва та проекту планування його приміської зони на період до 2020 року, розпорядження Київської міської державної адміністрації від 17.05.2002 № 979 «Про внесення змін та доповнень до рішення виконкому Київської міської Ради народних депутатів від 16.07.1979 №920 «Про уточнення меж історико-культурних заповідників і зон охорони пам'яток історії та культури в м. Києві»).

Відповідно до чинного законодавства України та відповідних підзаконних нормативно-правових актів прийнятих Київською міською радою визначено, проведення ремонту фасадів будинків та споруд необхідно на підставі проектної



документації, розробленої в установленому порядку, з урахуванням вимог до будинку або споруди, щодо їх призначення та відповідно з паспортом фасаду.

Будь-які зміни у вирішенні фасадів, включаючи заміну опорядження, колористичного рішення, розміщення реклами, елементів інформаційно-комунікаційних систем та технологічного обладнання обов'язково вносяться до архівного примірника паспорта на підставі, відповідним чином погодженої, проектно-дозвільної документації.

Крім зазначеного погодження проектно-дозвільної документації, зацікавленим особам, відповідно до Порядку утримання, ремонту, реконструкції, реставрації фасадів будинків та споруд на території міста Києва затвердженого рішенням Київської міської ради від 27 листопада 2003 року №220/1094, зацікавленим особам для будь-яких змін у вирішенні фасадів, включаючи заміну опорядження, колористичного рішення, тощо необхідно отримати відповідний дозвіл місцевої державної адміністрації.

Самовільні зміни кольору фасаду вирішенні фасадів, включаючи заміну опорядження, колористичного рішення, розміщення реклами, елементів інформаційно-комунікаційних систем та технологічного обладнання забороняються.

Так, враховуючи зазначене вище, а також соціальну напругу, що склалася, керуючись положеннями статті 19 Конституції України, Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про благоустрій населених пунктів» Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» статті 20 Регламенту Київради, прошу Вас:

- перевірити факти викладені у зверненні;
- провести відповідну перевірку правомірності зміни зовнішнього вигляду (частини фасаду) будинку, що знаходиться за адресою: вул. Гоголівська 13/33 у Шевченківському районі м. Києва та надати матеріали такої перевірки;
- забезпечити відновлення зовнішнього вигляду фасаду будинку, що знаходиться за адресою: вул. Гоголівська 13/33 у Шевченківському районі м. Києва, у відповідності до вимог чинного законодавства України;
- надати фотофіксацію результатів приведення будинку, що знаходиться за адресою: вул. Гоголівська 13/33 у Шевченківському районі м. Києва у відповідність до належного та необхідного стану, у відповідності до вимог чинного законодавства України;
- вчинити інші дії, в межах компетенції, спрямовані на вирішення порушеного у зверненні питання.

Про результати розгляду депутатського звернення прошу проінформувати мене у встановлений законодавством України строк.

Додатки: актуальна фото фіксація.

**З повагою,  
депутат Київської міської ради**

Вик.: Бовкун В.М.  
тел.: (066) 12 98 256



**О.С. Балицька**